
Tiene la palabra el Edil Oscar Ramírez.

 PUEBLO NUEVO Y  18  DE  JULIO:  CALLES  EN MAL  ESTADO 
HACEN  NECESARIO  EL  INICIO  DE  LAS  OBRAS  YA 
PRESUPUESTADAS DESDE LA LEGISLATURA PASADA

EDIL OSCAR RAMÍREZ. Gracias, señor Presidente. 
En la noche de hoy,  quiero reiterar la situación en que se 

encuentran las calles de Pueblo Nuevo y 18 de Julio: en algunas 
de  ellas  es  imposible  que  se  crucen  dos  vehículos  porque 
podrían caer a la banquina. 

Hemos visto a la Intendencia solo tapar algunos pozos, cortar 
el pasto y echar «matayuyos» en las cunetas –erosionando más 
el suelo–, ahondándolas y angostando aún más las calles. La 
Ruta  11  vieja  sigue  deteriorada;  creo  que  es  momento  de 
mejorarla,  ya  que  desde  que  pasó  a  la  órbita  departamental 
nunca se le hizo mantenimiento, a pesar de que sigue siendo 
igualmente  transitada  por  camiones,  maquinaria  pesada, 
ómnibus, etcétera. 

Es hora de que se empiece a cumplir con las obras que ya 
estaban aprobadas e incluidas en el Presupuesto Quinquenal de 
la legislatura pasada, y, por supuesto, en el de este quinquenio.

Quisiera dejar claro que no se está pidiendo nada imposible, 
ya que hace dos quinquenios que está proyectado hacer, solo 
para Pueblo Nuevo, siete mil metros de cordón cuneta y treinta y 
dos mil metros cuadrados de bituminización.

No quisiera dejar de mencionar que todos los vecinos vimos 
con agrado el desfile de varios camiones y de maquinaria de la 
Intendencia,  acopio  de  materiales  y  demás,  pensando  que 
comenzarían los arreglos de las calles. Pero la alegría nos duró 
muy poco, ya que desde aquel despliegue lo único que se hizo 
fueron  unos  seiscientos  metros  de  bituminización  del  camino 
Belastiquí, que va desde la Ruta 11 vieja hasta el matadero allí 
existente.  Es  decir,  como  decimos  los  viejos,  mucho  ruido  y 
pocas nueces.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras pase al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación y a la prensa.

 INSTALACIÓN DE LOMADAS SOBRE LAS RUTAS 77 Y 79 A LA 
ENTRADA DE ITUZAINGÓ

En otro  orden de cosas,  señor  Presidente,  los  vecinos de 
Ituzaingó  reclaman  una  vez  más  la  construcción  de  lomadas 
sobre las Rutas 77 y 79 con el fin de disminuir la velocidad con 
la que circulan los vehículos a la entrada de ese centro poblado. 

Por lo expuesto,  solicito que la versión taquigráfica de mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental, a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de la Corporación y a la prensa.

 VECINOS  DE  PUEBLO  NUEVO,  18  DE  JULIO,  ITUZAINGÓ  Y 
CAPURRO SIGUEN ESPERANDO LA IMPLEMENTACIÓN DE UN 
NUEVO SISTEMA DE RECOLECCIÓN DE BASURA, PROMETIDO 
PARA OCTUBRE DE 2011

En otro orden de cosas, señor Presidente, quisiera recordar 
que  los  vecinos  de  Pueblo  Nuevo,  18  de  Julio,  Ituzaingó  y 
Capurro seguimos esperando el nuevo sistema de recolección 
de residuos por medio de contenedores, que el año pasado, en 
reunión con la Dirección General de Gestión Ambiental y Salud 
de la Intendencia, se nos dijo que, a más tardar, en octubre del 
2011  iba  a  estar  implementado,  pero  todavía  lo  seguimos 
esperando.

Urge  que  el  problema  de  la  recolección  de  residuos  se 
solucione,  como  forma  de  evitar  males  endémicos,  como  la 
formación  de  basurales,  residuos  tirados  en  las  calles,  la 
existencia  de  roedores  con  el  peligro  de  trasmisión  de 
enfermedades que ello conlleva, etcétera.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio Ambiente de la Corporación y a la prensa.

Es todo. Gracias, señor Presidente.
 
SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). Secretaría procederá según 

lo solicitado por el señor Edil.


